

陪宝宝读了三年幼儿园 家长也修足了学分

□记者 徐叶 通讯员 赵玲婕

证书被卷成筒状,系上鲜艳红丝带,由大班宝宝代表呈上,幼儿园园长颁发给家长。昨天上午,宁波市新城第一幼儿园举行了大班毕业纪念活动,百余名幼儿家长也顺利从“好爸妈学堂”毕业,家长孩子都拿到了证书。

“这本证书,含金量可高着呢。”一名家长笑着说,语气有点自豪。

下班还要去上课 有人曾赌气“应付”幼儿园

孩子要读新城第一幼儿园,家长们自己也要参加学习。刚把孩子送入幼儿园的爸爸妈妈们,对此总归有点意外,甚至情绪上会有抵触。

新城第一幼儿园的“好爸妈学堂”已办了9年,办学要求有点高。据了解课程主要分三类,一是必修课,主要是专家讲座,每课时记12分,是家长必须参加的;二是选修课,以班级沙龙为主,每课时6分;三是自选

课,由家长自由安排,每课时3分。每学年,一个家庭必须修完48分。

如此算来,工作繁忙的爸爸妈妈们,每学期必须有3-4次参加活动,每次都要两个小时左右。“想想工作挺忙的,而且还是下班之后来上课,会觉得糟心。”凤仙花班一名家长不好意思地说,当时就觉得幼儿园老师好烦。

“有家长是硬着头皮来参

加的,专家提问时会没人理,游戏活动也很少有人配合。”幼儿园赵老师说,甚至有家长索性带着年幼的宝宝一起来上课,偶尔会有宝宝哭闹。整个课堂就弥漫着一股焦躁的情绪。

一名家长“自我检讨”说,自己的育儿观念可能有些老套,当时总觉得教育小孩是幼儿园老师的事情,但现在想法完全不同了,也超标完成了学分。

8成家长超额完成 有爸爸成了“优秀毕业生”

昨天是家长们领毕业证的日子,宝宝们也特别自豪。有小朋友告诉记者,她的爸爸是“优秀毕业生”,超出规定学分好多呢。据幼儿园统计,这届家长有8成都超额完成了学分,有的甚至翻倍完成。

胡军委是芙蓉花班的学生家长,尽管有不少课程可供选择,最关注的还是与孩子沟通方面的学问。胡军委选了《如何和孩子沟通》、《为何幼儿园不

教写字》等课程。

“初入幼儿园时,女儿抱着我痛哭,不愿意待在幼儿园。”胡军委说,当时自己就特别心疼纠结,不知道该如何处理。后来,参照所学慢慢实践,眼见着女儿从内秀到开朗的变化,作为爸爸,他觉得特别甜蜜。

何佑安女士是个二宝妈,大儿子今年刚幼儿园毕业。她觉得“好父母学堂”让自己成长了不少,顺利度过了迷茫期。

“一开始喜欢选饮食、健康课,后期就多关注幼儿教育了。”她说,印象最深的是一堂小儿推拿课,有好几次儿子发烧都用上了。

据了解,在不断体验过程中,很多家长都尝到了上课的甜头,所以修学分特别积极。老师说,如果两堂有意思的选修课时间冲突了,就会出现“全家总动员”的状况,比如派出外婆去听另外一堂课,录了音之后妈妈回家再听。



宝宝给家长颁发毕业证。 通讯员 赵玲婕 摄

亲子互动有助宝宝成长

从“厌学”到“学霸”,家长们的转变,除了幼儿园的课程内容比较实用、有针对性,更多的还是家长在一起读书过程中,增加了亲子互动,有助宝宝成长。

园长董艳芳介绍说,课程选择时,一是结合各年龄段孩子特点的通识,二是本园教师教学过程中发现的孩子的实际问题,三是家长们希望了解学习的内容。所以每个学期的课程基本不会重样,如果有反复开课的都是精品课程。

据介绍,随着“好爸妈

学堂”模式不断成熟,供爸爸妈妈们学习的渠道也越来越多。比如幼儿园有开专门的网上微课堂,现场课程的视频、课件、录音等都能供抽不出时间的家长去学习。虽然学分只有一半,也弥补了家长无法到现场听课的遗憾。而每个学期末,园方也会跟学分困难家长沟通,帮他们安排一些弹性、适宜的课程。

下一步,园方有计划将多年积累的实用课程汇编成园本教程,让家长们来上课更有意义。

苏宁空调 制冷造节

7.1-7.3

来苏宁“购”清爽

购空调 支架免费送

即买即提

购节能 送电费

具体活动细则详询店内销售人员



四端融合 购物无界

全品类汇聚

多渠道融合

全方位服务

全会员专享

苏宁易购
suning.com